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”Lempi leimahtaa, 
mutta rakkauden liekki 
kaipaa happea ja 
jatkuvaa kohentamista.”

Riitta Hämäläinen 

Jokainen meistä kaipaa rakkautta. 
Odotamme kuulevamme helliä ja 
hyväksyviä sanoja: ”Olet minulle 
tärkeä”, ”Rakastan sinua”. Parisuhteen 
hyvinvoinnilla on ratkaiseva vaikutus 
jokapäiväiseen elämäämme ja per­
heemme ilmapiiriin. Parhaimmillaan 
se antaa iloa, voimaa ja sisältöä arki­
seen aherrukseemme. Parisuhdetta 
hoitamalla voimme säilyttää lähei-
syyden ja keskinäisen yhteyden elä­
män eri tilanteissa.

Kansan Raamattuseuran Samassa 
Veneessä -avioparityö järjestää avio­
liittoleirejä, -viikonloppuja ja -tapah­
tumia KRS:n toimintakeskuksissa, 
Karkun evankelisella opistolla sekä 
yhteistyössä seurakuntien kanssa. 

4.-6.2. Samoilla kujilla – eri 
maassa Aviopariviikonloppu
Tallinnan Vanhankaupungin sydä
messä, romanttisessa Viru Inn 
-hotellissa. 

Pysähdytään pohtimaan uusia 
näkökulmia toistemme tarpeiden ja 
tunteiden huomioon ottamisesta. 
Tavoitteena on, että voisimme 
kokea olevamme vähintään samalla 
kujalla, eikä niin usein eri maassa, 
kaukana toisistamme. Aikaa jää myös 
yhteiseen vapaa-aikaan, kylpylässä 
käymiseen, ostoksille, yhteisiin päivä-
uniin, nähtävyyksien katselemiseen, 
Vanhankaupungin kujilla kiertelyyn...

Matkan järjestää Kansan Raamat­
tuseura/Sanan matkat

Ohjelmasta vastaavat Marjo & Jari 
Kalavainen.

Lisätietoja Jari Kalavainen, 
jari.kalavainen@kotiportti.fi, puh. 
0400 889 955

Hinnat: 205-380 €/hlö huoneen 
tason mukaan.

Matkan ilmoittautumissivun 
linkki osoitteessa www.avioliitto.fi 

11.-13.2. Samarakas yö- ja 
työpuvussa
Oronmylly, Parikkala
Viljelijöiden ja muiden maaseutu­
yrittäjien parisuhdeviikonloppu 

= lasten ohjelma ja/
tai -hoito järjestettty
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Maaseudulla työtä riittää ja arjen 
tuoksinassa yhteys puolisoon on 
ajoittain hukassa, vaikka olisimme 
yhdessä 24 tuntia vuorokaudessa. 
Onko yrityksen hyvinvointi ajanut 
oman hyvinvointimme edelle? Nyt 
on hyvä tilaisuus pysähtyä ja laittaa 
vuorostaan parisuhde huoltoon. Vii-
konlopussa keskitytään oman ja yh-
teisen hyvinvointimme parantami­
seen parisuhdetta tukevien teemojen 
kautta.

Aiheina mm. Hallitseeko työ 
minua vai minä työtä? Tunteet ja tar­
peet paineiden ristitulessa, Pellolta 
heinälatoon, kipinää suhteeseen, 
Luulenko vai kuulenko? 

Ohjelmasta vastaavat mylläriyrit­
täjät Terhi & Erkki Jalo sekä maanvil-
jelijät Vuokko & Tero Suutari 

Täysihoito koko ajalta 94-104 €/hlö 
majoituksen tason mukaan.

Kurssimaksu 40 €/pari
Ilmoittaudu: oronmylly@sana.fi, 

0207 681 740, www.oronmylly.fi

11.-13.3. pariAika
Vivamo, Lohja 
Viikonloppu seurusteleville ja äs­
kettäin naimisiin menneille pareille

 Mukaan kannattaa tulla, jos kai-
paatte tuoreita näkökulmia suhtee­
seenne, haluatte tavata muita pareja 

ja jakaa ajatuksianne heidän kans­
saan, etsitte uusia ulottuvuuksia tai 
taitoja suhteenne rakennukseksi, 
mietitte mistä avioliiton onnellisuus 
löytyy. Teemoina ovat mm. mistä 
hyvä parisuhde rakentuu, avioliiton 
arki, vuorovaikutus, ristiriitojen 
sopiminen, anteeksianto, mitä tuom­
me mukanamme suhteeseen ja sitou-
tuminen. Alustuksia sekä pari- ja ryh­
mäkeskusteluja.

Ohjelmasta vastaavat Anu & Jukka 
Mattsson, Saara & Panu Rissanen

Täysihoito 112 -144 €/hlö, 
opiskelijat -25 % 

Kurssimaksu 45 €/hlö
Ilmoittaudu: puh. 0207 681 760, 

vivamo@sana.fi, www.vivamo.fi

2.-9.4. SAMALLA LADULLA kevät
hangilla
Kairosmaja, Pyhätunturi
Me ja parisuhde huollossa

Leiri aviopareille, jotka haluavat 
hoitaa suhdettaan. Käsitellään pari­
suhteen osa-alueita 
käyttäen työvälineenä 
Parisuhteen Palikoita. 

Aiheina mm. rakkaus, 
luottamus, sitoutuminen 
ja anteeksianto. Toimin­
tatapoina ovat lyhyet alustukset sekä 
keskustelut oman puolison kanssa ja 
pienissä ryhmissä.
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Teemme päivittäin hiihto- tai lumi­
kenkäretkiä ja annamme luonnon 
hoitaa meitä yhdessä. Pyhätunturilla 
on myös hyvät laskettelumahdolli­
suudet.

Hiihtoviikko sopii myös ensim­
mäistä kertaa parisuhdetapahtumaan 
osallistuville. Leirillä voi jakaa omia 
kokemuksia, kuunnella ja pohtia 
asioita itsekseen.

Vetäjät Raijakaarina & Heimo 
Hämäläinen, Riitta & Markku Lemi­
nen. Paikalla ovat myös hiihtoleirin 
vetäjät Sari Behm ja Esko Räsänen 
sekä Kairokselta Harri Savilaakso, 
Kari Hämäläinen ja Janne Suopajärvi.

Täysihoito 476-623 €/hlö/2hh 
majoitustason mukaan 

Kurssimaksu 70 €/pari
Ilmoittaudu: kairosmaja@sana.fi,

puh. 0207 681 730, www.kairosmaja.fi

28.6.-2.7. Ei mennä karkuun, 
vaan otetaan suunta Kark
kuun! Karkun evankelinen opisto 

Aiheena ovat suhteeseemme ja 
perhe-elämään sävyjä tuovat tunteet. 
Etsimme myös polkua ristiriitojen 
viidakossa ja paratiisin hedelmiä 
intiimiin läheisyyteemme arjen rak-
kautta ja rutiinia unohtamatta. Leiri 
sopii hyvin ensimmäistä kertaa avio-
liittoleirille tuleville, mutta sopii 

myös ennen leirillä mukana olleiden 
pariskuntien määräaikaishuolto-
ohjelmaan. 

Leiriä kokoamassa Johanna & Tero 
Anttila, Susanna & Ismo Hänninen, 
Hanna & Jari Räsänen sekä Katja 
Volanto-Lumppio & Esa Lumppio. 
Lastenohjelmasta yli 1-vuotiaille 
lapsille vastaavat koulutetut lasten­

ohjaajat. 
Täysihoitohinta 430 €/

pari, sis. kurssimaksun. 
Lapset 1-2 v. 90 €, 
3-15 v. 140 €, sis. 

lastenhoitomaksun. Hinnat omin 
liinavaattein. 

Lisätietoja ja ilmoittautumiset 10.6. 
mennessä Anneli Rautakorpi, 
anneli.rautakorpi@sana.fi, puh 
(03) 223 1771. www.keokarkku.fi

1-3.7. Rakkautta ja rikkautta 
parisuhteen arkeen 
Tervonsalmi, Tervo

Viikonloppu suhteen huoltami­
seen ja rikastuttamiseen. Teemoina 
vahva perustus sitoutumisellemme, 
mykkäkoulusta rakentavaan riitelyyn, 
mitä tunteita tunnistamme liitossam­
me, miten puolisoni saa minut sytty­
mään, eri taustat kotoa, suvun merki­
tys suhteessamme ja paritehtäviä 
luontopoluilla. Alustusten pohjalta 
työskennellään ryhmissä ja oman 
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puolison kanssa.
Ohjelmavastuussa Pirjo & Raimo 

Ikonen, Eija-Liisa & Kalervo Karhu
Lisätietoja ohjelmasta saa Karhuil­

ta, puh. (06) 477 0979 tai Ikosilta 
puh. 040 721 3709

Täysihoito 140-200 €/pari (omin 
liinavaattein) 

Kurssimaksu 50 €/pari
Ilmoittaudu: 2.5. alkaen puh. (017) 

387 2185, tervonsalmi@sana.fi
www.tervonsalmi.fi

4.-9.7. Samassa kurussa, 
poluilla ja pitkospuilla 
Kairosmaja

Leiri tavallisille pariskunnille, jotka
kaipaavat virkistystä suhteeseensa. 
Kuljemme tunturissa ja pohdimme 
parisuhteen kysymyksiä. Alustusten 
aiheina ovat mm. tunteiden ja tar­
peiden tunnistaminen, parisuhteen 
kommunikaatio, ristiriitojen ratkai­
seminen sekä hellyys ja läheisyys. 
Aiheita työstetään oman puolison 
kanssa.

Lepoa ja virkistymistä ammenne-
taan tunturiretkillä, yhteisissä illan-
vietoissa, savusaunan löylyissä ja 
Revontulikappelin hiljaisuudessa. 
Avioliittoleiri sopii hyvin myös 
ensimmäistä kertaa parisuhdetapah­
tumaan lähteville. Saat tulla sellai­
sena kuin olet.

Täysihoito 260-335 €/hlö/2hh 
Kurssimaksu 70 €/pari. 
Lastenhoito yli 

2-vuotiaille lapsille. 
Lastenhoitomaksu 3-12 
v. 100 €/lapsi ja 2-3 v. 
150 €/lapsi

Ohjelmasta vastaavat Katriina 
& Petri Lehti, Ritva & Miika Jämsä, 
Hanna Rienoja. 

Lasten hoidosta vastaavat Terhi 
Frimodig-Takala & Pasi Takala 
lastenhoitajien tiimin kanssa.

Ilmoittaudu: kairosmaja@sana.fi,  
0207 681 730, www.kairosmaja.fi

21.-24.7. Kohti kumppanuutta 
Säynämö, Heinävesi

Kaikki kaipaamme rakkautta 
ja haluamme kuulla helliä sanoja. 
Arjessa toisen huomioiminen kuiten­
kin usein unohtuu, kun aika kuluu 
rutiineissa. Keskinäisten vaikeuksien 
selvittely jää helposti puolitiehen ja 
jumiudumme kehään. 

Aviopariryhmästä voi olla apua 
uusien näkökulmien ja ajatusten löy­
tämiseen. Tunteiden ja kokemusten 
kertominen toisille selkeyttää niiden 
sisältöä itsellekin. Työskentelemme 
alustusten pohjalta pienryhmissä 
Kohti kumppanuutta -aineistoa 
käyttäen. 

Tavoitteena on auttaa meitä puoli-
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soina lähemmäksi toisiamme. Pari­
suhteen yhteyden syventäminen 
on kauaskantoista ja parantaa koko 
perheen elämänlaatua.

Ohjelmasta vastaavat Irma & Antti 
Päärni, Kaisu & Hannu Puranen 

Täysihoito 300 €/pari (omin liina­
vaattein), majoitus mökeissä.

Kurssimaksu 60 €/pari, sisältää 
kaksi Kohti kumppanuutta -työkirjaa

Ilmoittaudu 2.5. alkaen: 
puh. 040 576 4412, www.saynamo.fi

22.-24.7. Tulen sinua lähelle 
Orisberg, Isokyrö

Viikonloppu tarjoaa rohkaisua ja 
uusia näkökulmia, leppoisaa yhdessä­
oloa ja hiljentymistä aikuisten 
kesken. Keskitymme puolisoomme, 
itseemme ja oman parisuhteen hoita-
miseen yhdessä toisten kanssa. 

Tapahtumaa ohjailevat Eija & Jouni 
Koskela, Hanna-Leena & Olavi Livio.

Täysihoito 175 €/pari (omin 
liinavaattein), majoitus mökeissä. 

Kurssimaksu 50 €/pari. 
Ilmoittaudu 2.5. alkaen puh. 

040 511 9599 tai sähköpostilla heti 
orisberg@sana.fi, www.orisberg.fi

23.-27.7. Rikotusta eheä – tera-
peuttisen sielunhoidon 
viikko, Vivamo

Monet avioliiton ristiriidat ja 
ongelmat voivat johtua puolisoiden 
omasta elämänhistoriasta. Ongelmat 
alkavat kasaantua, ellemme tunnista 
menneisyyden haavojamme.

Rikotusta eheäksi -aviopariviikon 
ohjelmassa on eheytymisen kannalta
keskeisiä teemoja liittyen perusturval­
lisuuteen ja -traumoihin, aikuisuuden 
tunnehaavoihin ja kipuihin, pelkoon,
arvottomuuteen, häpeään ja anteeksi-
annon mahdollisuuteen. Näitä asioita
molemmat puolisot voivat tutkia itses-
sään etsien polkua omaan sisäiseen 
eheytymiseen. Oman ja puolison elä-
mänkaaren tunteminen edistää keski­
näistä ymmärtämystä ja vahvistaa 
avioliittoa. RE-viikoilla ei keskitytä 
keskinäisen suhteen asioihin, vaan 
henkilökohtaiseen eheytymiseen ja 
kasvuun.

Opetusvastuussa sielunhoitotera­
peutit Pirjo Rautio, Tarja Vilppola ja 
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Kalevi Rautjoki. Hoitavien pienryh­
mien ohjaajina toimivat tehtävään 
koulutetut ohjaajat. 

Täysihoito 264-288 €/hlö 
Kurssimaksu 65 €/hlö. Ilmoittaudu: 

puh. 0207 681 760, vivamo@sana.fi, 
www.vivamo.fi

24.-26.7. Sinä olet minulle 
kaunis, seurusteleville pareille 
Vivamo 

Työstämme minäkuvaan, itsetun­
toon, tarpeisiin ja ns. vaikeisiin tun-
teisiin liittyviä kysymyksiä. Ketkä 
ovat vaikuttaneet siihen, miten näen 
itseni nyt? Miten osaisin suhtautua 
rakkaudella toisen ja omaan epätäy­
dellisyyteeni? Millaisia tarpeita 
minulla saa olla? Kuka niihin vastaa? 
Miten oppisin suuttumaan tai käsit­
telemään vihan tunteitani? Mitä 
tehdä, kun pelko rajoittaa elämääni?

Työskentelemme toiminnallisin 

harjoittein. Erityistaitoja ei tarvita. 
Turvalliseksi rakentuvaa ryhmää 
luotsaavat ammattitaitoiset ohjaajat. 
Keskeistä on vapaaehtoisuus, luotta-
muksellisuus ja jokaisen loukkaama-
ton oikeus omaan kokemukseensa 
toisten sitä analysoimatta tai neuvoja 
jakelematta. Harjoitteita tehdään 
ja puretaan sekä oman kumppanin 
kanssa että koko ryhmän kesken. 
Tavoitteena on itsetuntemuksen 
lisääminen ja parien vuorovaikutuk­
sen ja luottamuksen syveneminen. 
Läsnäolo leirin alusta loppuun asti on 
välttämätöntä.

Ohjaajina Elina & Mika Lahtinen.
Täysihoito 115-147 €/hlö, 

opiskelija-alennus 25 %.
Kurssimaksu 45 €/hlö
Ilmoittaudu: puh. 0207 681 760, 

vivamo@sana.fi, www.vivamo.fi 
Lisätietoja www.tarinoidenmajatalo.fi.

27.-31.7 Avioliiton perusleiri 
Oronmylly

Tule perheesi kanssa avioliiton 
perusleirille keräämään voimia, 
tarkistamaan yhteisiä tavoitteita ja 
syventämään puolisoiden ja perheen 
yhteyttä. Leirillä keskitytään parisuh­
teen peruskysymyksiin: tunteisiin, 
viestintään, seksuaalisuuteen, luotta­
mukseen ja anteeksiantoon sekä van-
hemmuuteen. 
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Työskentelemme alustusten, 
toiminnallisten menetelmien sekä 
yksilö-, pari- ja ryhmätyöskentelyn 
keinoin. 

Lapsille hoito aikuisten ohjelman 
aikana ja kouluikäisille omaa oh­
jelmaa. Leirillä toteutetaan koko 
perheen seikkailuretki, jossa voi 
kokeilla jyrkänteeltä laskeutumista. 

Orolla oppaina Terhi & Erkki Jalo, 
Vuokko & Tero Suutari. 

Täysihoito 156-208 €/hlö majoituk­
sen tasosta riippuen. Lapsille alennus 
iän mukaan 3-5v -75%, 
6-12v. -50%, 13-16v. ja 
opiskelijat - 25%.

Kurssimaksu 70 €/pari. 
Lastenhoitomaksu yli 
3-vuotiaat 40 € ja alle 3-vuotiaat 60 
€/lapsi. Lastenhoito ja -ohjelma yli 
1-vuotiaille.

Ilmoittaudu: oronmylly@sana.fi, 
puh. 0207 681 740, www.oronmylly.fi

19.-21.8. Miten kävi perheidyl
lin? Viikonloppu lapsiperheille 
Vivamo
Miksi parisuhde voi huonosti? Miten 
huolehtia parisuhteesta, kun lapset 
tuntuvat vievän kaiken ajan ja tilan? 
Voisimmeko ratkaista ristiriidat 
rakentavammin? Miten oppisimme 
puhumaan samaa kieltä? Miten 
saisimme seksielämän viriämään? 

Näitä ja monia muita kysymyksiä 
pohdimme viikonlopun aikana. 
Luvassa monipuolista työskentelyä. 
Asioihin paneudutaan sekä oman 
puolison kanssa että vertaisryhmässä. 
Aikaa on varattu myös perheen 
yhdessäololle. 

Leirin vetäjinä  Tiina & Matteus 
Mykkänen, Marianne Taipale-Heinilä 
& Hannes Heinilä. 

Täysihoito 112-144 €/
hlö. Lapsille alennus iän 
mukaan.

Kurssimaksu 80 €/pari
Lastenhoitomaksu 25 €/lapsi
Ilmoittaudu: vivamo@sana.fi, puh. 

0207 681 760, www.vivamo.fi

19.-21.8. Isovanhempien ja 
lastenlasten leiri
Karkun ev. opisto

Yli 4-vuotiaille lapsille ja heidän 
isovanhemmilleen. 

Ohjelmasta vastaavat Liisa & Pertti 
Puronen, Urpo & Maiju 
Vuorenoja, Sointu Ihatsu-
Mattila & Heikki Mattila

Ilmoittaudu: 
puh. (03) 513 4151, 
kurssisihteeri@keokarkku.fi, 
www.keokarkku.fi
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18.-20.11. Lähemmäksi toisiam-
me, Kinismajan leirikeskus, 
Asikkala

Arjen pyörityksessä voi läheisyys 
muuttua etäisyydeksi. Siksi on välil-
lä hyvä pysähtyä ja keskittyä pari­
suhteen asioihin, viedä suhde vuosi­
huoltoon. Alustusten, pari- ja ryhmä­
tehtävien avulla pureudumme siihen, 
mitä meille nyt kuluu oikeasti, miten 
voimme kehittää vuorovaikutustam­
me ja ilmaista tunteitamme ja nauttia 
toisistamme. Lapsille on hoito pari­
suhdeosuuksien aikana. 

Ohjelmasta vastaavat 
Anu & Jukka Mattsson, 
lastenhoidosta Tenna 
Salmen. 

Täysihoito 220 €/pari, 
lapset yli 3 v. 45 €, alle 3 v. ilmaiseksi. 

Kurssimaksu 50 €/pari
Ilmoittautuminen 31.10.mennessä: 

tenna.salmen@evl.fi (044 7766210). 

KOKO perheen hiihtoloma
26.2.-5.3. Poweria perheelle 
ladulta ja rinteestä 
Kairosmaja

Aamuisin pakataan eväät reppuun, 
tankataan evästä Sanasta ja lähdetään 
porukalla opastetulle hiihto- tai lumi-
kenkävaellukselle. Pyhän ja Luoston 
rinteillä voi myös lasketella. Iltaisin 

viihdytään yhdessä mielenkiintoisen 
raamattuopetuksen äärellä. Perheen 
nuorille ja varhaisnuorille on omaa 
ohjelmaa. Viikolle ovat kaikki terve­
tulleita, myös perheettömät. 

Raamattu avautuu -osioissa käy­
dään läpi Galatalaiskirjettä Kari Val­
kosen johdattelemana. Vahvaa sano­
maa Jumalan armosta, joka vapauttaa 
ihmisen omista suorituksista. Ohjel­
maosuuksiin voi osallistua oman 
kiinnostuksensa mukaan. 

Nuorten ja varhaisnuorten 
ohjelmasta vastaavat Anu & Jukka 
Mattsson Samassa Veneessä -työstä. 

Täysihoito koko ajalta: 455-623 €/
hlö/2-4 hh

Alennukset: alle 3 v. 
ilmainen, 3-5 v. -75%, 
6-12 v. -50% 13-16 v., 
opiskelijat -25%

Ilmoittautumiset: kairosmaja@
sana.fi, puh. 0207 681 730, www.
kairosmaja.fi

Parisuhde-enneagrammit:
Miks sä oot tollanen ja 
minä tällainen?

Erilaisuus, mahdollisuus vai uhka 
parisuhteelle? Kun ihmetyttää, kun ei 
ymmärrä tai tule ymmärretyksi, kun 
ei tule kuulluksi tai osaa kuunnella, 
kun ei tiedä, kuka on ja mitä tahtoo, 
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kun kommunikaatio ei toimi, kun 
haluaa jotain uutta, kun haluaa kas­
vaa ja nauttia elämästä enemmän.

Silloin voi auttaa itsetuntemustyö-
kalu, jota käytämme parisuhdeviikon-
lopussa tutkiessamme yhdeksää eri-
laista elämässä selviytymisen strate­
giaa. Itsensä hyväksymisen ja ymmär-
tämisen kautta voi oppia hyväksy­
mään toisen, erilaisen. Kun erilaisuus 
nähdään ja hyväksytään, se ei uhkaa 
eikä estä yhteyttä. Se voi olla mahdol-
lisuus toimivampaan suhteeseen. 

19.-20.3. Peruskurssi, Vivamo
Ohjelmasta vastaavat Seija & Erkki 

Taivainen
Täysihoito: 82-88 €/h
Kurssimaksu 80 €/pari
Ilmoittaudu: puh. 0207 681 760, 

vivamo@sana.fi, www.vivamo.fi

26.-27.11. Peruskurssi, Vivamo 
Ohjelmasta vastaavat Seija & Erkki 

Taivainen
Täysihoito 82-88 €/henkilö
Kurssimaksu 80 €/pari
Ilmoittaudu: puh. 0207 681 760, 

vivamo@sana.fi, www.vivamo.fi

5.-7.8. Itsetuntemusta ennea­
grammin ja toiminnallisten 
menetelmien avulla, Vivamo

Avoin kaikille, myös perheettö­
mille.

Ohjelmasta vastaavat Seija Taivai­
nen ja Kalevi Rautjoki 

Täysihoito 132-144 €/hlö 
Kurssimaksu 45 €/hlö.
Ilmoittaudu: puh. 0207 681 760, 

vivamo@sana.fi, ww.vivamo.fi

Samassa Veneessä -avio
parityö on mukana myös
17.-19.6. Sanan Suvipäivillä 
Ikaalisissa, kanavia avioliitosta ja 
vanhemmuudesta

29.-31.7. Kirkastusjuhlilla 
Heinävedellä, jossa Ilta Rakkaudelle 
-juhla perjantaina kirkossa, Maija ja 
Hannu Nyman

19.-21.8. Elopäivillä 
Kerimäellä, kanavia avioliitosta ja 
vanhemmuudesta

Koulutusta
24.-25.9. Kohti kumppanuutta
Koulutus seurakuntien vapaaehtoi­
sille pienryhmänohjaajille ja työn­
tekijöille, Vivamo

Kartutetaan taitoja toimia pien­
ryhmän ohjaajana ja perehdytään 
Kohti kumppanuutta -materiaalin 
käyttöön aviopariryhmässä. Koulutus 
tukee valmiuksia vetää aviopariryh­
mää ja järjestää avioparitapahtumia
sekä rakentaa myös osallistujien omaa



11

parisuhdetta. Mukaan kannattaa 
tulla yhdessä puolison kanssa, mutta 
yksinkin on mahdollista osallistua.

Ohjelmasta vastaavat Irma & Antti 
Päärni ja Anu Mattsson

Täysihoito 79-85 €/hlö. 
Kurssimaksu 75 €/hlö 

Ilmoittaudu: puh. 0207 681 760, 
vivamo@sana.fi, www.vivamo.fi

KRS:n keskuksissa pidettävien
leirien täysihoitoon voi hakea

taloudellisin perustein avustusta. 
Lisätietoja puh. 0207 681 763,

krs@sana.fi

Avioparileiri tai -Viikonloppu on 

hyvä lahja! 
Yhteydenotot puh. 0207 681 763, krs@sana.fi

Lisätietoja tapahtumista: 
www.avioliitto.fi 



Tervetuloa mukaan etsimään ja löytämään 
uusia näkökulmia suhteeseenne, 
kohtaamaan toisia aviopareja ja 

rikastumaan yhdessä!

Samassa Veneessä -avioparityön 
koordinaattori Anu Mattsson

puh. 0400 762 320
s-posti: avioliitto@sana.fi
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